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Preciosa Ornela Vám představuje perličky
PRECIOSA Traditional Czech BeadsTM.

PRECIOSA rokajl
 331 19 001; 11/0

Designérka Helena Chmelíková 

P E R L I Č K O V É  N Á U Š N I C E  Z  P R E C I O S A  S O L G E L

Záclona
 třásní



2. krok:
Odstřihněte asi 2,50 m nitě. 
Dle vzoru řazení odstínů přišívejte 
ke kovodílu po jednom R3, R3, R2, R2, R1, 
R1, R1, R1, R1, R2, R2, R3 a R3. 
První R3 posuňte přibližně do středu nitě. 
Přiložte R3 zvenčí ke kovodílu. Nit obtočte 
„okénkem“ kolem ramene trojúhelníku. 
R3 znova provlékněte. Takto pokračujte 
až na konec R řady. Přibližně při přišívání 
R1 můžete řadou opatrně posunout ke kraji 
kovodílu.

Záclona třásní

P E R L I Č K O V É  N Á U Š N I C E  Z  P R E C I O S A  S O L G E L

Efektní třásňové náušnice nikdy nevyjdou z módy. Nabízíme Vám návod na výrazné náušnice 
plné dynamického pohybu. Vyberte si z široké škály barev perliček z kolekce 

PRECIOSA Solgel a kombinujte barvy podle nálady a příležitosti.  

Materiál a pomůcky:

PRECIOSA Solgel rokajl (R) 
 
331 19 001; 11/0; 
03681 žlutá; cca 330 ks; 5g (R1) 
 
331 19 001; 11/0; 
03651 barva khaki; cca 260 ks; 5g (R2) 
 
331 19 001; 11/0; 
03641 šedá; cca 260 ks; 5g (R3)

- kovodíl tvaru „okénko“ (trojúhelník, 
kroužek) nejlépe s očkem k závěsu; 
náušnicové háčky

 
 
- tenká jehla (11/0 – s droboučkým ouškem); 
nůžky; pravítko; nylonová nit; 
kleště s kulatými hroty

Obtížnost: 
 
Technika: šití, návlek

Postup:

1. krok:
Pokud použijete jiný kovodíl, než je na 
vzorku, zjistěte si nejdříve kolik umístíte R 
pod kovodíl. Na nit o délce 50 cm 
si navlékněte odhadované množství R. 
Poté každý R pomocí žebříčkového stehu 
znova provlékněte. Přiložte ke kovodílu. 
Zjistěte počet. Ideální je lichý.

R2 khaki
R1 žlutá

R3 šedá

vzor řazení odstínů

přišívání ke kovodílu



5. krok:
Zavěste do očka kovodílu náušnicový 
háček. Pokud očko není dostatečně subtilní, 
případně na kovodílu není vůbec, použijte 
k zavěšení kroužek.

3. krok:
Nit je nyní rozdělena na dvě poloviny. 
Navlékejte jednotlivě třásně od kraje 
ke středu. Střídejte pravou a levou část nitě. 
Délka třásní od okraje ke středu: 
R3 – 6 cm; R3 – 6, 4 cm; R2 – 6, 8 cm; 
R2 – 7, 2 cm; R1 – 7, 6 cm; R1 – 8 cm; 
R1 – 8, 4 cm. 
Navlékněte délku třásně. Vynechte spodní 
R3. Ostatní provlékněte zpět ke kovodílu. 
Provlékněte i R3 v řadě pod kovodílem. 
Seshora provlékněte i vedlejší R3 pod 
kovodílem. 
Zkontrolujte návlek právě vytvořené třásně. 
Měl by být volně. Stejně postupujte 
v návlecích ostatních třásní až ke středu, 
pouze prodlužujte délku návleku.

Doporučení – Vytvořte si hromádku z R. 
Napichujte do ní jehlu. R budou na jehlu 
sami najíždět. Občas hromádku zamíchejte.

4. krok:
Pravděpodobně jedna část nitě bude nyní 
delší. Na tu navlékněte délku středové 
třásně (8,4 cm). Vynechte spodní R1. 
Při zpětném návleku skončete uprostřed 
třásně. Druhou částí nitě provlékněte 
středovou třáseň seshora. Až se nitě setkají, 
svažte je třemi uzly. Konce nití provlékněte 
15-ti až 20-ti R1 a odstřihněte. 

vynechání spodního R3


